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ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ NORTON 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:  ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ 
ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ («ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ») ΠΡΙΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ).  Η SYMANTEC CORPORATION, ΑΝ 
ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ ΣΤΗ ΒΟΡΕΙΑ Ή ΤΗ ΝΟΤΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ Ή Η SYMANTEC ASIA PACIFIC PTE LTD, ΑΝ 
ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ ΣΤΗΝ ΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΕΙΡΗΝΙΚΟ ΩΚΕΑΝΟ Ή ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ Ή Η SYMANTEC LIMITED, ΑΝ 
ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ, ΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ Ή ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ («SYMANTEC»), ΠΑΡΑΧΩΡΟΥΝ 
ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ ΕΣΑΣ, ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ, 
ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ή ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΕΦΕΞΗΣ «ΕΣΕΙΣ», «ΕΣΑΣ» Ή «ΣΑΣ») ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΟΤΙ 
ΑΠΟΔΕΧΕΣΤΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ.  ΤΟ ΠΑΡΟΝ 
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΝΟΜΙΜΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΕΣΑΣ ΚΑΙ ΤΗ SYMANTEC.  ΤΟ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ, ΤΟ ΣΠΑΣΙΜΟ ΤΗΣ ΣΦΡΑΓΙΣΗΣ, Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΚΟΥΜΠΙΟΥ 
«I AGREE» (ΣΥΜΦΩΝΩ) Ή «YES» (ΝΑΙ) Ή Η ΜΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΡΟΠΟ 
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ Ή Η ΦΟΡΤΩΣΗ Ή ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή Η 
ΜΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΝ ΤΡΟΠΟ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ 
ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ.  
ΑΝ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ, ΚΑΝΤΕ ΚΛΙΚ ΣΤΟ 
ΚΟΥΜΠΙ «CANCEL» (ΑΚΥΡΩΣΗ) Ή «NO» (ΟΧΙ) Ή «CLOSE WINDOW» (ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ) Ή 
ΥΠΟΔΕΙΞΤΕ ΜΕ ΑΛΛΟ ΤΡΟΠΟ ΤΗΝ ΑΡΝΗΣΗ ΣΑΣ Ή ΜΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΛΗΨΗ ΚΑΙ ΜΗΝ 
ΚΑΝΕΤΕ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. 
 
1. Άδεια χρήσης: 
 
Το λογισµικό και οι υπηρεσίες και η τεκµηρίωση (συµπεριλαµβανοµένης οποιασδήποτε συσκευασίας του 
προϊόντος) (η «Τεκµηρίωση») που συνοδεύουν αυτήν τη Συµφωνία άδειας χρήσης (αναφέρονται 
συλλογικά ως «Λογισµικό και υπηρεσίες») αποτελούν ιδιοκτησία της Symantec ή των χορηγών άδειας 
χρήσης αυτής και προστατεύονται από τους νόµους περί πνευµατικής ιδιοκτησίας.   Παρόλο που η 
Symantec ή οι χορηγοί άδειας χρήσης αυτής εξακολουθούν να διατηρούν την κυριότητα του Λογισµικού 
και των υπηρεσιών, εσείς αποκτάτε συγκεκριµένα δικαιώµατα χρήσης του Λογισµικού και των υπηρεσιών 
σε υπολογιστή, εικονικό περιβάλλον, κινητή συσκευή ή φορητή υπολογιστική συσκευή (η «Συσκευή») για 
όσο διάστηµα η Symantec συντηρεί και σας διαθέτει το Λογισµικό και τις υπηρεσίες, αφού αποδεχθείτε 
την παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης.  Η Symantec ή/και οι χορηγοί άδειας χρήσης αυτής διατηρούν 
όλα τα δικαιώµατα που δεν παραχωρούνται ρητά σε εσάς.  Η παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης διέπει 
τυχόν εκδόσεις, αναθεωρήσεις ή βελτιώσεις του Λογισµικού και των υπηρεσιών που ενδέχεται να 
καταστήσει διαθέσιµες σε εσάς η Symantec.   Τα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις σας µε βάση την 
παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης όσον αφορά τη χρήση του Λογισµικού και των υπηρεσιών έχουν ως 
εξής. 
 
Επιτρέπεται: 
Α. να χρησιµοποιήσετε ένα αντίγραφο του Λογισµικού και των υπηρεσιών σε µία µόνο συσκευή.  Αν 
καθορίζεται µεγαλύτερος αριθµός αντιγράφων ή/και αριθµός συσκευών στην Τεκµηρίωση ή στην 
ισχύουσα τεκµηρίωση συναλλαγής από τον εξουσιοδοτηµένο διανοµέα ή µεταπωλητή από τον οποίο 
λάβατε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες, µπορείτε να χρησιµοποιήσετε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες 
σύµφωνα µε αυτές τις προδιαγραφές. 
Β. να δηµιουργήσετε ένα αντίγραφο του Λογισµικού και των υπηρεσιών για σκοπούς αρχειοθέτησης ή 
δηµιουργίας αντιγράφου ασφαλείας ή να αντιγράψετε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες στο σκληρό δίσκο 
της συσκευής σας και να φυλάξετε το πρωτότυπο για σκοπούς αρχειοθέτησης ή δηµιουργίας αντιγράφων 
ασφαλείας. 
Γ. να χρησιµοποιήσετε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες σε δίκτυο, µε την προϋπόθεση ότι διαθέτετε ένα 
αντίγραφο του Λογισµικού και των υπηρεσιών συνοδευόµενο από την αντίστοιχη άδεια χρήσης για κάθε 
συσκευή µε δυνατότητα πρόσβασης στο Λογισµικό και τις υπηρεσίες µέσω του δικτύου.  
Δ. να µεταβιβάσετε οριστικά όλα τα δικαιώµατά σας όσον αφορά στο Λογισµικό και τις υπηρεσίες, το 
οποίο έχετε αποκτήσει σε φυσικό µέσο µόνο, σύµφωνα µε την παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης σε 
άλλο φυσικό ή νοµικό πρόσωπο, µε την προϋπόθεση ότι µεταβιβάζετε το φυσικό µέσο µε το οποίο 
αποκτήσατε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες, δεν διατηρείτε αντίγραφα του Λογισµικού και των υπηρεσιών 
και ο αποδέκτης συµφωνεί µε τους όρους της παρούσας Συµφωνίας άδειας χρήσης.  Προς αποφυγή 
αµφιβολιών, αν το Λογισµικό και οι υπηρεσίες που µεταβιβάζονται αποτελούν µέρος µιας προσφοράς 



2 

πολλών προϊόντων, πρέπει να µεταβιβάσετε όλα τα δικαιώµατά σας για όλες τις προσφορές προϊόντων 
που περιλαµβάνονται στο εν λόγω Λογισµικό και τις υπηρεσίες. Η µερική µεταβίβαση των δικαιωµάτων 
σας µε βάση την παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης δεν επιτρέπεται και τυχόν τέτοιες προσπάθειες 
θεωρούνται ως µη γενόµενες.  Για παράδειγµα, αν η Τεκµηρίωση ή η ισχύουσα τεκµηρίωση συναλλαγής 
από τον εξουσιοδοτηµένο διανοµέα ή µεταπωλητή σάς χορηγεί το δικαίωµα χρήσης πολλαπλών 
αντιγράφων του Λογισµικού και των υπηρεσιών, θα είναι έγκυρη µόνο η µεταβίβαση των δικαιωµάτων 
χρήσης όλων αυτών των αντιγράφων του Λογισµικού και των υπηρεσιών.  Ανεξαρτήτως των 
προαναφερθέντων, απαγορεύεται να µεταβιβάσετε τα κλειδιά προϊόντος του Λογισµικού και των 
υπηρεσιών, τα οποία αποκτήσατε σε φυσικό µέσο, σε οποιαδήποτε τρίτα µέρη, ενώ έχετε διαχωρίσει τα 
κλειδιά προϊόντος από το φυσικό µέσο. Δεν επιτρέπεται να µεταβιβάσετε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες 
ή/και τα κλειδιά προϊόντος σε οποιαδήποτε τρίτα µέρη, αν δεν έχετε αποκτήσει το Λογισµικό και τις 
υπηρεσίες σε φυσικό µέσο και 
Ε. να χρησιµοποιήσετε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες σύµφωνα µε οποιεσδήποτε πρόσθετες 
επιτρεπόµενες χρήσεις που ενδέχεται να καθορίζονται παρακάτω. 
 
Απαγορεύεται να προβείτε εσείς ή να επιτρέψετε σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο να προβεί στις 
παρακάτω ενέργειες: 
A. Να παράσχετε δευτερεύουσα άδεια χρήσης, να προβείτε σε ενοικίαση ή εκµίσθωση οποιουδήποτε 
τµήµατος του Λογισµικού και των υπηρεσιών.  
Β. Εκτός από την έκταση και τις περιστάσεις που επιτρέπονται από το νόµο, να προβείτε σε 
αποσυµπίληση και ανακατασκευή του πηγαίου ή του αντικειµενικού κώδικα, να τροποποιήσετε, να 
µεταφράσετε και να επιχειρήσετε µε οποιονδήποτε τρόπο να ανακαλύψετε τον πηγαίο κώδικα του 
Λογισµικού και των υπηρεσιών ή να δηµιουργήσετε παράγωγα έργα από το Λογισµικό και τις υπηρεσίες.  
Γ. Να παρέχετε, να προσφέρετε ή να διαθέσετε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες ως µέρος µιας συµφωνίας 
διαχείρισης εγκατάστασης, χρονοµερισµού, παρόχου υπηρεσιών ή γραφείου παροχής υπηρεσιών, ή  
Δ. να χρησιµοποιήσετε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες µε οποιονδήποτε τρόπο δεν επιτρέπεται από την 
παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης. 
 
Το Λογισµικό και οι υπηρεσίες ενδέχεται να περιλαµβάνουν λειτουργίες και λειτουργικότητες τρίτου 
µέρους ή ενδέχεται να αποκτούν πρόσβαση σε περιεχόµενο τοποθεσίας Web τρίτου µέρους.  Αυτές οι 
λειτουργίες, οι λειτουργικότητες ή το περιεχόµενο ενδέχεται να υπόκεινται σε ανάλογους όρους υπηρεσίας 
και πολιτικές προστασίας ιδιωτικού απορρήτου του εν λόγω τρίτου µέρους. 
 
2. Λειτουργίες Λογισµικού και υπηρεσιών και Ενηµερώσεις περιεχοµένου, Διακοπή Ενηµερώσεων 
περιεχοµένου ή Λογισµικού και υπηρεσιών: 
 
A.  Θα έχετε το δικαίωµα λήψης νέων λειτουργιών και εκδόσεων του Λογισµικού και των υπηρεσιών, όταν 
η Symantec, κατά την αποκλειστική της κρίση, θα καθιστά αυτές τις λειτουργίες και τις εκδόσεις 
διαθέσιµες κατά τη διάρκεια της Περιόδου εξυπηρέτησης. Η Symantec καταβάλλει συνεχώς προσπάθειες 
για τη βελτίωση της χρηστικότητας και της απόδοσης των προϊόντων και των υπηρεσιών της.  Για τη 
βελτιστοποίηση του Λογισµικού και των υπηρεσιών και προκειµένου να διαθέτετε την πιο πρόσφατη 
έκδοση του Λογισµικού και των υπηρεσιών, συµφωνείτε ότι το Λογισµικό και οι υπηρεσίες µπορούν να 
εκτελούν λήψη και εγκατάσταση νέων ενηµερώσεων και εκδόσεων του Λογισµικού και των υπηρεσιών, 
όπως αυτές διατίθενται από τη Symantec κατά τη διακριτική της ευχέρεια. Συµφωνείτε να λαµβάνετε και 
να επιτρέπετε στη Symantec να παρέχει αυτές τις νέες ενηµερώσεις και εκδόσεις στη Συσκευή σας. 
Επιπλέον, η Symantec δύναται να τροποποιεί τους όρους και τις προϋποθέσεις που αφορούν την εκ 
µέρους σας χρήση του Λογισµικού και των υπηρεσιών προκειµένου να απεικονίζουν τις εν λόγω 
ενηµερώσεις και εκδόσεις και εσείς συµφωνείτε µε τους εν λόγω ενηµερωµένους όρους. 
 
B.  Σε ορισµένες περιπτώσεις το Λογισµικό και οι υπηρεσίες χρησιµοποιούν περιεχόµενο που 
ενηµερώνεται κατά καιρούς, συµπεριλαµβανοµένου, µεταξύ άλλων, του ακόλουθου λογισµικού: το 
λογισµικό προστασίας από ιούς και το λογισµικό crimeware χρησιµοποιούν ενηµερωµένους ορισµούς 
ιών, το λογισµικό προστασίας από προγράµµατα spyware χρησιµοποιεί ενηµερωµένους ορισµούς 
spyware, το λογισµικό antispam χρησιµοποιεί ενηµερωµένους ορισµούς antispam, το λογισµικό 
φιλτραρίσµατος περιεχοµένου και το λογισµικό προστασίας από phishing χρησιµοποιούν ενηµερωµένους 
καταλόγους URL, ορισµένα λογισµικά τείχους προστασίας χρησιµοποιούν ενηµερωµένους κανόνες 
τείχους προστασίας, τα προϊόντα αξιολόγησης ευπαθειών χρησιµοποιούν ενηµερωµένα δεδοµένα 
ευπαθειών και το λογισµικό ελέγχου ταυτότητας ιστοτόπων χρησιµοποιεί ενηµερωµένους καταλόγους 
γνήσιων ιστοσελίδων. Οι ενηµερώσεις αυτές αναφέρονται συλλογικά ως «Ενηµερώσεις περιεχοµένου».  
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Θα έχετε το δικαίωµα λήψης Ενηµερώσεων περιεχοµένου για το Λογισµικό και τις υπηρεσίες κατά τη 
διάρκεια της Περιόδου εξυπηρέτησης.  
 
Γ.  Η Symantec µπορεί, κατά τη διακριτική της ευχέρεια, µε ή χωρίς ειδοποίηση προς εσάς, να διακόψει 
την παροχή Ενηµερώσεων περιεχοµένου ή/και να διακόψει τη χρήση του Λογισµικού και των υπηρεσιών.  
Η Symantec µπορεί να προσθέτει, να τροποποιεί ή να καταργεί λειτουργίες του Λογισµικού και των 
υπηρεσιών ανά πάσα στιγµή, µε ή χωρίς ειδοποίηση προς εσάς. 
 
3. Εγκατάσταση προϊόντος, Ενεργοποίηση, Λογαριασµός Norton:   
 
A. Κατά τη διαδικασία εγκατάστασης, το Λογισµικό και οι υπηρεσίες µπορούν να απεγκαταστήσουν ή να 
απενεργοποιήσουν άλλα προϊόντα ασφαλείας ή λειτουργίες τους, αν αυτά τα προϊόντα ή οι δυνατότητες 
δεν είναι συµβατά µε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες ή µε σκοπό τη βελτίωση της συνολικής 
λειτουργικότητας του Λογισµικού και των υπηρεσιών. 
 
B. Το Λογισµικό και οι υπηρεσίες ενδέχεται να διαθέτουν τεχνολογικά χαρακτηριστικά, τα οποία έχουν 
σχεδιαστεί για να αποτρέψουν την παράνοµη χρήση τους ή τη χρήση τους χωρίς άδεια.  Συµφωνείτε ότι η 
Symantec µπορεί να χρησιµοποιήσει αυτά τα χαρακτηριστικά για να προστατεύσει τη Symantec έναντι 
της πειρατείας λογισµικού και υπηρεσιών.  Αυτό το Λογισµικό και οι υπηρεσίες ενδέχεται να 
ενσωµατώνουν τεχνολογία προστασίας που επιτρέπει τη δυνατότητα εγκατάστασης και απεγκατάστασης 
του Λογισµικού και των υπηρεσιών σε συσκευή, µόνο για συγκεκριµένο αριθµό συσκευών και για 
συγκεκριµένο αριθµό επαναλήψεων.  Η παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης και το Λογισµικό και οι 
υπηρεσίες που ενσωµατώνουν την τεχνολογία προστασίας ενδέχεται να απαιτούν την εκτέλεση της 
διαδικασίας ενεργοποίησης, όπως αναφέρεται στην Τεκµηρίωση.  Εφόσον απαιτείται κάτι τέτοιο, πριν 
εκτελέσετε τη διαδικασία ενεργοποίησης του Λογισµικού και των υπηρεσιών, το Λογισµικό και οι 
υπηρεσίες θα λειτουργήσουν µόνο για περιορισµένη χρονική περίοδο.  Κατά την ενεργοποίηση, ενδέχεται 
να σας ζητηθεί να καταχωρίσετε µέσω Internet τον αποκλειστικό κωδικό ενεργοποίησης που συνοδεύει το 
Λογισµικό και τις υπηρεσίες, µαζί µε στοιχεία για τη διαµόρφωση της συσκευής, µε τη µορφή ενός 
αλφαριθµητικού κωδικού, για να αποδείξετε τη γνησιότητα του Λογισµικού και των υπηρεσιών.  Αν δεν 
ολοκληρώσετε την ενεργοποίηση εντός της καθορισµένης χρονικής περιόδου που ορίζεται στην 
Τεκµηρίωση ή όπως σας υποδεικνύουν το Λογισµικό και οι υπηρεσίες, η λειτουργία του Λογισµικού και 
των υπηρεσιών θα διακοπεί έως ότου ολοκληρωθεί η ενεργοποίηση, η οποία θα αποκαταστήσει τη 
λειτουργικότητα του Λογισµικού και των υπηρεσιών.  Σε περίπτωση αδυναµίας ενεργοποίησης του 
Λογισµικού και των υπηρεσιών µέσω Internet ή µε κάποια από τις µεθόδους που αναφέρονται κατά τη 
διαδικασία ενεργοποίησης, µπορείτε να επικοινωνήσετε µε το τµήµα υποστήριξης πελατών της Symantec 
χρησιµοποιώντας τα στοιχεία που παρέχονται από τη Symantec κατά την ενεργοποίηση ή όπως 
καθορίζεται παρακάτω. 
 
Γ.  Λογαριασµός Norton.  Ενδέχεται να απαιτείται τρέχων λογαριασµός Norton της Symantec 
(«Λογαριασµός Norton») για την πρόσβαση και χρήση του Λογισµικού και των υπηρεσιών.  Σε αυτήν την 
περίπτωση, αν δεν έχετε λογαριασµό Norton, πρέπει να ολοκληρώσετε την ισχύουσα διαδικασία 
δήλωσης, για να δηµιουργήσετε έναν λογαριασµό Norton προκειµένου να χρησιµοποιείτε το Λογισµικό 
και τις υπηρεσίες. Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι να διατηρείτε την εµπιστευτικότητα του κωδικού 
πρόσβασης του λογαριασµού Norton. 
 
4.  Λειτουργία Safe Search. Το Λογισµικό και οι υπηρεσίες µπορεί να περιλαµβάνουν τη λειτουργία Safe 
Search, η οποία σάς παρέχει τη δυνατότητα ασφαλούς αναζήτησης στο Internet. Αυτή η λειτουργία 
µπορεί να προσφέρεται, µεταξύ άλλων, µέσω µιας γραµµής εργαλείων αναζήτησης της Symantec. 
 
5. Ευθύνη προς τους Επαγγελµατίες πελάτες: 
 
Αν είστε Καταναλωτής, οι ακόλουθες διατάξεις της παρούσας Ενότητας 5 δεν ισχύουν για εσάς, εκτός 
από το βαθµό στον οποίο, υπό την ισχύουσα νοµοθεσία στην περιοχή δικαιοδοσίας σας, ορισµένες 
διατάξεις περί καταναλωτών ισχύουν για τη χρήση του Λογισµικού και των υπηρεσιών εκ µέρους σας, 
ανεξαρτήτως από το αν η εν λόγω χρήση πραγµατοποιείται στο πλαίσιο επιχειρηµατικής δραστηριότητας, 
επιτηδεύµατος ή επαγγέλµατος.  Αντ' αυτού, διαβάστε την Ενότητα 6. 
 
Αν είστε επαγγελµατίας πελάτης [π.χ., χρησιµοποιείτε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες στα πλαίσια 
επιχειρηµατικής δραστηριότητας, επιτηδεύµατος ή επαγγέλµατος («Επαγγελµατίας Πελάτης»)], οι 
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παρακάτω διατάξεις της παρούσας Ενότητας 5 ισχύουν για εσάς (ανεξάρτητα αν αποδέχεστε το 
Λογισµικό και τις υπηρεσίες ή όχι). 
 
A.  Η Symantec εγγυάται ότι οποιαδήποτε µέσα κατασκευάζονται από τη Symantec, µε τα οποία 
διανέµεται το Λογισµικό, δεν θα έχουν ελαττώµατα για περίοδο εξήντα (60) ηµερών από την ηµεροµηνία 
της αρχικής εγκατάστασης του Λογισµικού από εσάς. Η αποκλειστική σας αποζηµίωση σε περίπτωση 
παραβίασης της παρούσας εγγύησης θα είναι η αντικατάσταση εκ µέρους της Symantec τυχόν 
ελαττωµατικών µέσων που θα επιστραφούν στη Symantec εντός της χρονικής περιόδου ισχύος της 
εγγύησης.  Η Symantec δεν εγγυάται ότι το Λογισµικό και οι υπηρεσίες θα ικανοποιήσουν τις απαιτήσεις 
σας ή ότι η λειτουργία τους θα είναι αδιάλειπτη ή ότι το Λογισµικό και οι υπηρεσίες θα είναι απαλλαγµένα 
από σφάλµατα.  
 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ. Αν είστε Αυστραλός Καταναλωτής, οι διατάξεις 
της παρούσας Ενότητας 5 δεν ισχύουν για εσάς, εκτός από το βαθµό στον οποίο, υπό τη Νοµοθεσία περί 
καταναλωτών της Αυστραλίας, ορισµένες διατάξεις ισχύουν για την εκ µέρους σας χρήση του Λογισµικού 
και των υπηρεσιών στο πλαίσιο επιχειρηµατικής δραστηριότητας, εµπορίας ή επαγγέλµατος, στην οποία 
περίπτωση η παρούσα Ενότητα ισχύει για εσάς.   
 
B.  ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ, (i) Η ΑΝΩΤΕΡΩ 
ΕΓΓΥΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ, ΡΗΤΗ Ή ΣΙΩΠΗΡΗ, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΕΜΜΕΣΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ ΚΑΙ (ii) Η SYMANTEC ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΚΑΜΙΑ 
ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΜΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ.   
 
Γ. ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ, ΣΕ ΚΑΜΙΑ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η SYMANTEC Ή ΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΥΤΗΣ ΔΕΝ ΦΕΡΟΥΝ ΕΥΘΥΝΗ 
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ (ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΑΜΕΛΕΙΑ, ΣΥΜΒΑΣΗ Ή ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ) ΓΙΑ ΑΠΩΛΕΙΑ ΚΕΡΔΩΝ, 
ΕΣΟΔΩΝ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ, ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΗΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΚΟΣΤΟΥΣ Ή 
ΑΠΩΛΕΙΑ Ή ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ 
ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή ΓΙΑ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΙΚΕΣ, 
ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ, ΕΜΜΕΣΕΣ Ή ΠΑΡΟΜΟΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΖΗΜΙΕΣ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Η 
SYMANTEC ΕΙΧΕ ΕΙΔΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗΣ ΤΕΤΟΙΩΝ ΖΗΜΙΩΝ.   
 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΠΕΛΑΤΕΣ. ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 5(Γ), Η SYMANTEC ΔΕΝ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ 
ΝΑ ΣΑΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΑΠΩΛΕΙΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΕΥΛΟΓΩΣ ΠΡΟΒΛΕΨΙΜΗ 
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑΣ ΤΗΣ 
SYMANTEC. 
 
Δ.  ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ, Η ΕΥΘΥΝΗ 
ΤΗΣ SYMANTEC Ή ΤΩΝ ΧΟΡΗΓΩΝ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΥΤΗΣ ΔΕΝ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΑΓΟΡΑΣ, 
ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΚΑΤΑΒΑΛΑΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΠΕΡΙΟΔΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ.  ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΕΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ Ή ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΤΗ SYMANTEC, ΟΙ 
ΟΠΟΙΕΣ (i) ΔΕΝ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΕΞΑΙΡΕΘΟΥΝ, ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟΥΝ Ή ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΟΥΝ Ή (ii) ΔΕΝ 
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΞΑΙΡΕΘΟΥΝ, ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟΥΝ Ή ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΚΤΑΣΗ.  
Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΙΓΝΩΣΚΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΝΟΜΙΚΕΣ 
ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΟΙ ΕΝ ΛΟΓΩ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΥΓΧΑΝΟΥΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ, 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΣΤΟΝ 
ΟΠΟΙΟ Η SYMANTEC ΦΕΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΠΡΟΒΕΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ, Η SYMANTEC 
ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΞΙΩΣΗ ΑΠΟΡΡΕΕΙ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ 
ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΣΤΗΝ ΚΑΤ' ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΗΣ 
SYMANTEC ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ 
ΙΣΟΔΥΝΑΜΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΤΗΝ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή ΠΡΟΣΚΤΗΣΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ 
ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ 
ΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, ΚΑΤ' ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΗΣ SYMANTEC, ΣΤΗΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή 
ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ 
ΜΕ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ ΤΗΣ SYMANTEC ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ (I) SYMANTEC 
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CONSUMER SUPPORT, PO BOX 5689, DUBLIN 15, IRELAND Ή (II) SYMANTEC CUSTOMER 
SERVICE, LEVEL 7, 181 MILLER ST, NORTH SYDNEY, NSW 2060, AUSTRALIA Ή ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ 
ΤΗ ΣΕΛΙΔΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΩΡΑ Ή ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΑΣ, ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΒΡΕΙΤΕ 
ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ http://www.symantec.com/globalsites/index.jsp, ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ 
ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ. 
 
E.  Η Symantec θα φέρει ευθύνη απέναντί σας χωρίς περιορισµό αν (α) αποβιώσετε ή υποστείτε 
σωµατικές βλάβες ως αποτέλεσµα αµέλειας της Symantec ή (β) υποστείτε απώλειες ή ζηµίες, επειδή η 
Symantec ενήργησε δόλια. 
 
ΣΤ.  Η παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης συνιστά την πλήρη συµφωνία ανάµεσα σε εσάς και τη 
Symantec σχετικά µε το Λογισµικό και τις υπηρεσίες και:  (i) αντικαθιστά όλες τις προηγούµενες ή 
ταυτόχρονες προφορικές ή γραπτές επικοινωνίες, προτάσεις και δηλώσεις σχετικά µε το θέµα 
(εξαιρουµένων των κακόβουλων παραπλανητικών δηλώσεων) και (ii) υπερισχύει έναντι οποιωνδήποτε 
όρων που δηµιουργούν διένεξη ή έναντι πρόσθετων όρων οποιασδήποτε προσφοράς, παραγγελίας, 
αναγνώρισης ή παρόµοιων επικοινωνιών µεταξύ των συµβαλλόµενων µερών. 
 
6.  Ευθύνη προς τους Καταναλωτές: 
 
Αν είστε καταναλωτής, η παρούσα Ενότητα 6 ισχύει για εσάς.  Διαβάστε την προσεκτικά.  Η Ενότητα 6 
δεν ισχύει για εσάς αν είστε επαγγελµατίας πελάτης. 
 
Α.  Η Symantec θα φέρει ευθύνη απέναντί σας χωρίς περιορισµό αν (α) αποβιώσετε ή υποστείτε 
σωµατικές βλάβες ως αποτέλεσµα αµέλειας της Symantec ή (β) υποστείτε απώλειες ή ζηµίες επειδή η 
Symantec ενήργησε δόλια. Εκτός από την εγγύηση που παρέχει η Symantec σε εσάς κατωτέρω και τα 
δικαιώµατα που έχετε ως καταναλωτής, η Symantec δεν παρέχει καµία περαιτέρω εγγύηση σε σχέση µε 
το Λογισµικό και τις υπηρεσίες. 
 
B. Σύµφωνα µε τις προηγούµενες διατάξεις της παρούσας Ενότητας 6, η Symantec δεν υποχρεούται να 
σας αποζηµιώσει για τυχόν απώλειες που δεν αποτελούν ευλόγως προβλέψιµη συνέπεια της 
παραβίασης της παρούσας Συµφωνίας άδειας χρήσης από πλευράς της Symantec.  Ως καταναλωτής, η 
χρήση του Λογισµικού και των υπηρεσιών εκ µέρους σας δεν θα είναι εµπορική.  Συνεπώς, η Symantec 
δεν θα φέρει ευθύνη απέναντι σας για τυχόν απώλεια κέρδους, εσόδων, αναµενόµενης εξοικονόµησης 
κόστους, συµβάσεων ή χρόνου που προκύπτει από τη χρήση ή την αδυναµία χρήσης του Λογισµικού και 
των υπηρεσιών.  
 
Γ. Αποκλειστικά για Αυστραλούς καταναλωτές.  Για το σκοπό συµµόρφωσης µε την Ενότητα 102(1) του 
Αυστραλιανού Νόµου περί Καταναλωτών και Ανταγωνισµού, «Τα εµπορεύµατά µας συνοδεύονται από 
εγγυήσεις οι οποίες δεν µπορούν να εξαιρεθούν δυνάµει του Αυστραλιανού Νόµου περί Καταναλωτών. 
Δικαιούστε αντικατάσταση ή επιστροφή χρηµάτων σε περίπτωση σηµαντικής βλάβης και αποζηµίωση για 
κάθε άλλη ευλόγως προβλέψιµη απώλεια ή ζηµία. Δικαιούστε επίσης να ζητήσετε την επισκευή ή 
αντικατάσταση των εµπορευµάτων σε περίπτωση που τα εµπορεύµατα δεν είναι αποδεκτής ποιότητας 
και η βλάβη δεν ισοδυναµεί µε σηµαντική βλάβη». 
 
Δ.  Συνιστούµε ιδιαίτερα να δηµιουργείτε τακτικά αντίγραφα ασφαλείας των δεδοµένων σας. 
 
Ε.  Έχετε πάντοτε την υποχρέωση να λαµβάνετε εύλογα µέτρα για την ελαχιστοποίηση ενδεχόµενων 
απωλειών. 
 
ΣΤ.  Επικοινωνήστε µε το τµήµα Εξυπηρέτησης πελατών της Symantec στη διεύθυνση (i) Symantec 
Consumer Support, PO Box 5689, Dublin 15, Ireland ή (ii) Symantec Customer Service, Level 7, 181 
Miller St, North Sydney, NSW 2060, Australia ή επισκεφθείτε τη σελίδα υποστήριξης για τη χώρα ή την 
περιοχή σας, την οποία µπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση http://www.symantec.com/globalsites/index.jsp, 
για πληροφορίες σχετικά µε την αντικατάσταση του ελαττωµατικού µέσου. 
 
7. Κανονισµός περί Εξαγωγών: 
 
Αναγνωρίζετε ότι το Λογισµικό και οι υπηρεσίες και τα συναφή τεχνικά στοιχεία και υπηρεσίες (συλλογικά 
«Ελεγχόµενη τεχνολογία») ενδέχεται να υπόκεινται στους νόµους περί εισαγωγών και εξαγωγών των 
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Ηνωµένων Πολιτειών και ειδικότερα στους κανονισµούς περί διαχείρισης εξαγωγών των ΗΠΑ (Export 
Administration Regulations/EAR) και στους νόµους οποιασδήποτε χώρας στην οποία γίνεται εισαγωγή ή 
επανεξαγωγή της Ελεγχόµενης τεχνολογίας.  Συµφωνείτε ότι θα συµµορφώνεστε µε όλους τους ισχύοντες 
νόµους και δεν θα εξάγετε τυχόν Ελεγχόµενη Τεχνολογία κατά παράβαση της νοµοθεσίας των Η.Π.Α., 
ούτε σε οποιαδήποτε απαγορευµένη χώρα, νοµικό ή φυσικό πρόσωπο για το οποίο απαιτείται άδεια 
εξαγωγής ή άλλη κρατική έγκριση.  Απαγορεύεται η εξαγωγή ή η επανεξαγωγή των προϊόντων της 
Symantec στην Κούβα, τη Βόρεια Κορέα, το Ιράν, τη Συρία και το Σουδάν ή σε οποιαδήποτε χώρα 
υπόκειται σε σχετικές εµπορικές κυρώσεις, συµπεριλαµβανοµένων του Αφγανιστάν και του 
Ιράκ.  ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΤΩΝ Η.Π.Α., ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ ΤΗΣ 
SYMANTEC Ή Η ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΜΕΣΩ ΑΥΤΟΥ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΠΟΥ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ, ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ, ΤΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ, ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, 
ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Ή ΤΗ ΔΟΚΙΜΗ ΧΗΜΙΚΩΝ, ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ Ή ΠΥΡΗΝΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ Ή 
ΠΥΡΑΥΛΩΝ, ΜΗ ΕΠΑΝΔΡΩΜΕΝΩΝ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ Ή ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΕΚΤΟΞΕΥΣΗΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΚΤΟΞΕΥΣΟΥΝ ΟΠΛΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ.  
 
8. Γενικά: 
 
Η παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης θα διέπεται από τη νοµοθεσία της Αγγλίας και της Ουαλίας. Τίποτα 
στην παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης δεν θα περιορίσει τυχόν δικαιώµατα που µπορεί να έχετε 
σύµφωνα µε την υπάρχουσα νοµοθεσία περί προστασίας του καταναλωτή ή άλλους ισχύοντες νόµους 
στη δικαιοδοσία σας από τους οποίους δεν µπορεί να υπάρξει παραίτηση διά σύµβασης. Η Symantec 
έχει το δικαίωµα να τερµατίσει την παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης αν παραβιάσετε οποιονδήποτε όρο 
της παρούσας Συµφωνίας άδειας χρήσης (εκτός από την περίπτωση ασήµαντης παράβασης ή 
παράβασης χωρίς επιπτώσεις) και, στην περίπτωση αυτή, θα πρέπει να διακόψετε τη χρήση και να 
καταστρέψετε όλα τα αντίγραφα του Λογισµικού και των υπηρεσιών και της Τεκµηρίωσης.  Οι 
αποποιήσεις των εγγυήσεων και των ζηµιών και οι περιορισµοί της ευθύνης, συµπεριλαµβανοµένων 
αυτών που ορίζονται στις Ενότητες 5 και 6, θα εξακολουθήσουν να ισχύουν και µετά τη λύση της 
Συµφωνίας.     
 
9.  Εξυπηρέτηση πελατών της Symantec: 
 
Αν έχετε ερωτήσεις σχετικά µε την παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης ή αν θέλετε να επικοινωνήσετε µε 
τη Symantec για οποιονδήποτε λόγο, στείλτε ταχυδροµική επιστολή στη διεύθυνση: (i) Symantec 
Consumer Support, PO Box 5689, Dublin 15, Ireland ή (ii) Symantec Customer Service, Level 7, 181 
Miller St, North Sydney, NSW 2060, Australia ή επισκεφθείτε τη σελίδα Υποστήριξης για τη χώρα ή την 
περιοχή σας, την οποία µπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση http://www.symantec.com/globalsites/index.jsp. 
 
10.  Διεθνώς αποδεκτοί εµπορικοί όροι (IncoTerms): 
 
Αν συνάψατε την παρούσα Συµφωνία άδειας χρήσης για σκοπούς που σχετίζονται µε την επιχειρηµατική 
δραστηριότητα ή την άσκηση του επαγγέλµατός σας, και, συνεπώς, θεωρείστε Επαγγελµατίας πελάτης, 
το Λογισµικό και οι υπηρεσίες παραδίδονται εκ του εργοστασίου (EXW) από το σηµείο αποστολής της 
Symantec (ICC INCOTERMS 2010). 
 
ΠΡΟΣΘΕΤΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ. Εκτός των όρων και των προϋποθέσεων που αναφέρονται 
παραπάνω, η χρήση του Λογισµικού και των υπηρεσιών από εσάς υπόκειται και στους όρους και τις 
προϋποθέσεις που αναφέρονται παρακάτω. 
 
11.  Απόρρητο, Προστασία δεδοµένων:   
 
Με την εγκατάσταση ή/και χρήση του Λογισµικού και των υπηρεσιών (συµπεριλαµβανοµένων των 
ενηµερώσεων), µε την επιλογή του πλαισίου αποδοχής των όρων ή κάνοντας κλικ στο κουµπί «I agree» 
(Συµφωνώ) ή «Yes» (Ναι), αποδέχεστε ότι η Symantec έχει το δικαίωµα και ότι έχετε παραχωρήσει όλες 
τις απαραίτητες άδειες και δικαιώµατα στη Symantec ώστε να προβαίνει σε συλλογή, χρήση, διατήρηση, 
γνωστοποίηση ή/και επεξεργασία των Συλλεγόµενων δεδοµένων, για το σκοπό και όπως περιγράφεται 
στην ισχύουσα Δήλωση απορρήτου προϊόντων της Symantec, συµπεριλαµβανοµένης της δήλωσης 
απορρήτου της Symantec, η οποία διατίθεται στη διεύθυνση: http://www.symantec.com/privacy.  Για τους 
σκοπούς της παρούσας Ενότητας, ως «Συλλεγόµενα δεδοµένα» νοούνται ορισµένες πληροφορίες τις 
οποίες η Symantec ενδέχεται να συλλέξει, χρησιµοποιήσει, διατηρήσει, γνωστοποιήσει και επεξεργαστεί 
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σε σύνδεση µε την εκ µέρους σας χρήση του Λογισµικού και των Υπηρεσιών ή των Συσκευών ή 
συστηµάτων µε τα οποία λειτουργεί το Λογισµικό και οι υπηρεσίες και στις οποίες ενδέχεται να 
περιλαµβάνονται, µεταξύ άλλων, προσωπικά δεδοµένα, όπως αυτά ορίζονται από την ισχύουσα 
νοµοθεσία προστασίας δεδοµένων.  
 
 
CPS / OE 22.0 / IE 
 


